Señora Tecnóloga María Cristina Monsalve Moreno De mis consideraciones -

Con el presente me permito hacerle conocer que en la Junta Universal de Socios de la compañía MONSAMORBAN S.A., celebrada el 22 de noviembre de 2019, se le ha designado a Usted, como GERENTE GENERAL de la mencionada compañía, por el período de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Machala, con las atribuciones y deberes establecidos.

Cabe indicar que de acuerdo a lo establecido en el artículo sexto del mismo Estatuto Social. al Gerente General le corresponde REPRESENTACION LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA MONSAMORBAN S.A.

MONSAMORBAN S.A., se constituyó mediante Escritura Pública, celebrada ante el Señor Notario Público Quinto del cantón Machala, Abogado Marco Eduardo Zambrano Zambrano, el día 28 de octubre de 2019, debidamente N° TRAMÍTE: 40992-0041-20 Bocumento: Amexos inscrita en el Registro Mercantil. de Machala con No. 383 el 28/10/2019.

Particular que comunico para los fines pertinentes,

Atentamente,

Sr. Hernán Francisco Monsalve Moreno

Presidente de MONSAMORBAN S.A.

Hernin Konsalve M.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MONSAMORBAN S.A., para el cual he sido designada.

Machala, a 13 de enero de 2020

MARIA CRISTINA MONSALVE MORENO C.C. 0102847910

Ristrum Country

GERENTE GENERAL MONSAMORBAN S.A.